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Jaro se blíží a s ním nové plány.. V tomto čísle najdete: 

 Jaro se blíží a s ním 

nové plány (1) 

 Mostek v číslech -  

rok 2022 (1) 

 2. oddíl vodních 

skautů Mostek  

hlásí... (2) 

 Dětský karneval 

SRPŠ Mostek (3) 

 Kynologové  

v roce 2022 (3) 

 FK Mostek –

modernizace zázemí 

započala (4) 

 Tříkrálová sbírka 

pomáhá hned  

dvakrát (4) 

 Maškarní karneval 

pro dospělé (4) 

 Luštěte s námi  

a vyhrajte  

(5 a 6) 

 Společenská  

kronika, vzpomínky, 

poděkování (7) 

 Informace  

OÚ Mostek (7) 

 Zápisy do ZŠ a MŠ 

Mostek (7) 

 Třídění odpadů 

v naší obci (8) 

Jaro se pomalu blíží a s ním i nové plány v naší obci. 

Ještě v prosinci schválili zastupitelé rozpočet obce na rok 

2023, v němž nechybí i výdaje na plánované akce. Hned 

na počátku tohoto roku obcházely po naší obci družiny Tří 

králů. Děkuji nejen všem koledníkům, Kačce Suché, Janě 

Čudejkové a všem, kteří se zapojili do koledování, ale i 

všem štědrým dárcům. Opět se ukázalo, že naši občané 

mají srdce na pravém místě. V naší obci se vybralo více 

jak 42 tisíc Kč (více na str. 4). 

Jedna z  větších akcí, která pokračuje z loňského roku, 

je dokončení kanalizace na Zadním Mostku, napojení 

přípojek a připojení na ČOV. V této chvíli je zhotovena 

valná většina prací, a tak dopravní omezení na jaře tohoto 

roku již nebude tak výrazné a dlouhodobé jako loni. Na 

tuto akci byl získán finanční příspěvek (dotace) z Operač-

ního programu Životní prostředí 2021-2027. 

Hned, jak to počasí dovolí, započne se s výstavbou 

lesní naučné stezky Medvědice na Mosteckých lázních. 

Na tuto stezku byla také podána žádost o dotaci na SZIF. 

V této chvíli byla žádost akceptována a čekáme na roz-

hodnutí o přidělení dotace. Stezka bude cca 4,5 kilometru 

dlouhá a provede nás krásnými místy nad naší obcí. Záro-

veň se přiučíme o přírodě, jejích zajímavostech a pobaví-

me se. Stezka bude provedena jako okružní. Začátek bude 

od autokempu směrem k „hájence“, okolo mravenišť, 

studánky, rybníku a památného dubu zpět k autokempu. 

Na trase budou dvě vyhlídková místa. Jedno nám poskyt-

ne pohled na Krkonoše a druhé na Zvičinu.  

Dále připravujeme vypsání výběrového řízení na opra-

vu účelové komunikace na Souvrati. Opravu plánujeme 

ještě v tomto roce. 

Pracujeme také na vypracování studie na systém třídě-

ní odpadů „door-to-door“ (více na str. 8). Samozřejmě 

budeme pokračovat i dalšími akcemi, jako například úpra-

vy hřbitovů v Mostku a Debrném, apod. Nevzdáváme ani 

nadále možnost získání dotace na vybudování nových 

bytů v budově staré školy.  

Obec je v rámci Místní akční skupiny Královédvorsko 

zapojena také do tvorby SECAP (akčního energetického 

plánu),  který by měl zmonitorovat poptávku a možnosti 

obce v oblasti úspor a využití energií u veřejných budov, 

veřejného osvětlení, snižování emisí a možných využití 

obnovitelných zdrojů.  

V rámci MAS Královédvorsko začíná také běžet pro-

jekt „podpora komunitní práce“ na podporu rodin, seniorů 

a osob v tíživé životní situaci, organizace příměstských 

táborů pro děti a komunitních akcí. Dále v rámci MAS 

Královédvorsko budeme žádat o dotaci na učebny pro 

základní školu, a to venkovní a pro výuku chemie, fyziky, 

dějepisu a přírodopisu. 

V letošním roce zastupitelstvo opět podpoří i spolky s 

působností v naší obci, a to celkovou částkou  ve výši 

368.889,- Kč. 

Přeji Vám krásné dny plné sluníčka…  

 Ing. Dagmar Včeláková, starostka obce 

MOSTEK V ČÍSLECH - ROK 2022 

 k 31. 12. 2022 žilo v naší obci 

celkem 1 167 občanů  
 z toho 598 mužů a 569 žen 

 z toho Mostek 808, Zadní 

Mostek 77, Souvrať 208 a  

Debrné 74 občanů 

 z toho je 148 občanů do 15 let 

 z toho je 1019 občanů nad 15 

let 

 z toho mužů nad 15 let 511 a žen nad 15 let 508 

 v roce 2022 se přistěhovalo 35 nových občanů a odstěhovalo 

se 32 občanů 

 během roku 2022 se narodilo 10 nových občánků 
 z toho 7 chlapců a 3 dívky 

 v roce 2022 zemřelo 10 občanů 

 z toho 6 mužů a 4 ženy 

 

 celkem 11 našich občanů uzavřelo v roce 2022 

manželství 
 v roce 2022 byla v obřadní síni OÚ Mostek uzavře-

na 4 manželství 
 mimo obřadní síň na jiném vhodném místě bylo v 

roce 2022 před naším matričním úřadem uzavřeno 14 

manželství 
 

 

 k 31. 12. 2022 žilo v naší obci celkem 46 cizinců   
 z toho 20 mužů a 26 žen 

 z toho je 6 občanů do 15 let a 40 nad 15 let 

 z toho mužů nad 15 let 18 a žen nad 15 let 22 

 z toho je 19 občanů Evropské unie a 27 občané třetích zemí  

 z toho je 13 občanů s přechodným pobytem 

 z toho je 33 občanů s trvalým pobytem            

zdroj: matrika OÚ Mostek a data ČSÚ                                                                
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2. ODDÍL VODNÍCH SKAUTŮ MOSTEK HLÁSÍ... 

 Přehoupnutí do nového roku již máme úspěšně za sebou. 

Věříme, že Betlémské světlo, které jsme 17. prosince 2022 do Most-

ku přivezli, ještě více rozzářilo Vaše sváteční dny.  

 Vzpomínka na Vánoce potěší. Naše slavnostní oddílová schůzka 

se konala 19. prosince. Po dvou letech jsme se sešli opět pod střechou klu-

bovny, neboť roušky být nemusely a zpěv nikdo nezakázal :-). Zpívali jsme 

tedy, veselili se a radovali z vyrobených drobností. Rozsvícené lodičky 

z ořechových skořápek vypluly na sněhovou hladinu velkého smaltovaného 

táborového lavoru. 

 Když nastal Štědrý den, nezůstala po sněhu ani památka, ale 

potěšilo nás sluníčko. Hezky svítilo na cestu za lesní zvěří, kam jsme se 

vydali s tradiční nadílkou. 

 Málem bych zapomněla ještě na jednu prosincovou akci, která, 

jak pevně věříme, v dobrém ovlivní mnoho lidských osudů. Nestáli jsme 

stranou a vyslyšeli každoroční výzvu Amnesty International. Seznámili 

jsme se se životy několika nespravedlivě perzekvovaných, stíhaných a 

vězněných osob. V rámci „Maratonu dopisů“ se nám pak podařilo napsat a 

odeslat na čtyři kontinenty tucet listů požadujících pro tyto statečné lidi 

spravedlnost. Připojili jsme se tím k veliké vlně solidarity. Čítala dohroma-

dy více než dvacet tisíc dopisů podporujících lidská práva. 

 6. a 7. ledna 2023 jsme se s Vámi mohli potkat během 

Tříkrálové obchůzky. Královských delegací vyrazilo po Mostku 

několik, přesto nebylo v jejich silách dostat se úplně všude. Věřte 

však, že do toho daly kus srdce, věnovaly koledě mnoho hodin a 

nelitovaly bolavých nohou či opotřebovaných hlasivek. Koledníky 

mrzelo, jen když někoho nezastihli nebo až k Vám nedošli. Děkuje-

me za přízeň a pomoc. Vybrané peníze budou pomáhat potřebným. 

 14. ledna 2023 zamířily dva kuchařské týmy na veliké klání pod 

širým nebem do Dvora Králové nad Labem. „Halí belí všude zelí“, takové 

bylo heslo letošní soutěže MasterChef Zvičina 2023. Na zahradě u vily 

zvané Zlatnička vzniklo mnoho ohnišť, kde se kuchtilo ne jako, nýbrž do-

slova o závod. Součástí klání bylo také uklizení a zahlazení veškerých stop 

po vaření. Jen zkušené oko by poznalo, kde se přikládalo pod kotlíky. Náš 

mladší tým ve složení Eliáš, Jája a Juky si s „Gáblíkem Davyho Jonese“, 

naservírovaným v podobě obličeje starého mořského vlka a doplněným 

zelným salátem (vitamínovou bombou proti kurdějím), vysloužil ve své 

kategorii první místo. Starší tým, Naty, Lečo a Slunka, sice nevyhrál, jejich 

boršč byl však bezesporu bezkonkurenční. Dále připravili halušky se zelím 

a z domova dovezli báječné Míša řezy. Jak teď o tom píšu, jako bych ty 

dobroty znovu cítila na jazyku. 

 14. ledna se několik skautů z 2.OVS sešlo i odpoledne, tentokrát 

v klubovně v Mostku. Po jejím předchozím vymalování nyní položili kobe-

rec, připevnili nástěnky, rozmístili, co bylo zapotřebí. Večer si promítli 

instruktážní videa o základech jachtingu a pak už chrupkali ve svých spacá-

cích. 

 Volba prezidenta, hlavní lednové téma ČR, měla svoji odezvu i 

mezi nezletilými skauty. V jejich tajném hlasování získala u starších nejví-

ce hlasů Danuše Nerudová (následoval Petr Pavel) a u nejmenších zvítězil 

Taťka Šmoula. (Vyhrál například nad Rumcajsem, Maxipsem Fíkem či 

vílou Amálkou.) 

 Těšíme se na dny příští. Na řadu by měly přijít 

klasické zimní závody v šifrování…. Uvidíme, co nás čeká. 

Užívejte zimu podle svých přestav a na shledanou v jarním 

čísle Zpravodaje.         

                                               za 2. OVS napsala KAČ Suchá 
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 V sobotu 11. února se v sále restaurace Za Mostem v Mostku 

uskutečnilo odpoledne plné tance, her a soutěží pro děti. Konal se zde totiž 

další dětský maškarní karneval. Dětské odpoledne organizačně zajistilo 

Sdružení rodičů a přátel školy Mostek (SRPŠ). 

 Karneval začal ve 14 hodin, ale i tentokrát první masky přicháze-

ly již před plánovaným začátkem. Postupně se sál zaplnil princeznami, 

čarodějkami, piráty a mnoha dalšími pěknými maskami. Maškarní dovádě-

ní si nenechalo ujít mnoho dětí, které dorazily nejen z Mostku, ale i z oko-

lí. Hned po příchodu je uvítala hudba DJ Miroslava Bergera. 

 Soutěží bylo mnoho, nemohla chybět velmi oblíbená obrázkova-

ná, pytel plný parády, faktor strachu, nošení balónku na lžíci a děti za jejich 

splnění dostávaly sladké pamlsky. 

 Letošním karnevalem děti provázely postavy z pohádek, za vod-

níky se převlékly Dagmar Honců a Monika Krebsová, za klauny Marcela 

Bartošová, Petra Hlušičková a Viktorka Krebsová, za kocoura v botách 

Irena Rouhová, do kostýmu orientální princezny se převlékla Helena Al-

brechtová a jako Pipi dlouhá punčocha se představila Magda Nováková. Po 

celou dobu zapojovaly děti do soutěží, představovaly jednotlivá vystoupení 

a děti si tak užívaly bohatého programu.  

  Zpestřením karnevalu se stala skupina nadšenců, příz-

nivců bubnů a africké hudby Mamozi, která hraje západoafrické rytmy. 

V rámci workshopu si děti mohly samy zabubnovat na africké bubny. 

 Poděkování za spolupráci patří LE XUAN TUAN - POTRAVI-

NY – VEČERKA, DJ MIROSLAVU BERGEROVI a RESTAURACI ZA 

MOSTEM.                                                                    Irena Rouhová, SRPŠ     

ODPOLEDNE PLNÉ HER A ZÁBAVY: TAKOVÝ BYL DĚTSKÝ KARNEVAL 

ČINNOST A AKCE KYNOLOGICKÉ ORGANIZACE 227 MOSTEK V ROCE 2022 

    Hned na začátku roku jsme přišli o dva naše nejstarší členy z 

důvodu úmrtí Míry Kordy a zdravotní důvody Standy Šulce, kterému 

nedovolují účastnit se výcviku. Oběma bych chtěl touto cestou poděkovat, 

z toho jednomu do nebe, za nezištnou práci pro organizaci.   

 První jarní akce byla zkouška podle mezinárodního zkušebního 

řádu SPr-3 zkouška psa obranáře a Pavel Holeček se psem Cirem 

něm.ovčákem získali 94 bodů ze 100.  

 V květnu jsme se účastnili ve Dvoře králové na Podzvičinském 

poháru a paní Helena Albrechtová se svojí fenkou Emy německého ovčá-

ka v kategorii ZZO obsadila ve velké konkurenci startujících deváté místo 

a M. Rejmont s německým ovčákem Arem v kat. ZZO-1 místo čtvrté.  

 V červnu v Mladých Bukách nastoupil Pavel Holeček se psem 

Cirem na mez. zkoušky IPG-2 a úspěšně je splnil. A zase ten Holeček a 

pes ke konci srpna se zajeli podívat do Turnova na závody memorial M. 

Halase a v národních zkouškách ZVV2 obrana a poslušnost obsadili první 

místo. V měsíci říjnu stopařské zkoušky podle mezinárodních řádů Fpr-3 

v Mladých Bukách Holeček a Cir úspěšně složili zkoušku na 90 ze sta.  

 Ještě v říjnu Lenka Hájková s něm. ovčákem Bodym  v Trutno-

vě splnila zkoušku národní ZM.  

 Poslední akcí doživotní chovnost psa Cira P. Holečka v Jaromě-

ři dopadla dobře a je chovný. Samozřejmě by se každá akce dala do-

podrobna rozepsat, ale volíme raději kratší verzi. 

 V roce 2023  budeme  pokračovat v tom co umíme nebo se o to 

snažíme. Naše členská základna má evidovaných 10 členů a střídavě 5 

nečlenů. Scházíme se každou neděli od 8 hodin. Případné zájemce vítá-

me.                                                                     Rejmont Miroslav, jednatel 
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MODERNIZACE ZÁZEMÍ FOTBALOVÉHO KLUBU JIŽ BYLA ZAPOČATA... 

 Silvestrovským fotbálkem na umělce v Mostku 

zakončili hráči mosteckého fotbalového klubu družstva 

dospělých rok 2022. V novém roce 2023 začala všechna 

družstva hráčů s tréninky již od poloviny ledna. Pravidelně 

od pondělí do čtvrtka se střídají v tělocvičně mladší pří-

pravka, starší přípravka, mladší žáci a chlapi na svých tré-

nincích a v sobotu si ještě chlapi dávají fotbálek na UMT v Mostku. 

 28. 1. 2023 absolvoval Marek Čajka doškolení trenérů licence 

UEFA B, které bylo pořádáno Trenérsko – metodickou komisí Králové-

hradeckého krajského fotbalového svazu. 

 4. 2. 2023 se uskutečnil v hale v Hostinném turnaj starších pří-

pravek a mladších žáků. Mladší žáci pod vedením trenérů Michala Čedíka 

ml. a Tomáše Hampla obsadili pěkné 4. místo a Tereza Novotná byla 

navíc vyhlášena nejlepším brankářem turnaje.  

 Hráči starší přípravky skončili na 8. místě. Než nám začnou 

mistrovská utkání, čekají všechny naše týmy přípravná (přátelská) utkání.  

 V jarní části sezóny se můžete těšit na družstva mladší příprav-

ky, starší přípravky, mladších žáků a družstvo mužů. Přijďte všechny naše 

hráče na jejich zápasy podpořit. Muži začínají jarní sezónu domácím zá-

pasem již 25. 3. 2023 ve 12,00 hodin. Soupeřem jim bude mužstvo 

z Lampertic/Žacléř B.  

 O týden později 1. 4. 2023 začíná jarní sezónu na domácím 

hřišti starší přípravka, 2. 4. 2023 začínají též doma mladší žáci a 2. 4. 

2023 bude mít svoji premiéru mladší přípravka, a to na hřišti ve Vítězné. 

 V polovině ledna 2023 jsme se také pustili do oprav vnitřních 

prostor stánku s občerstvením na hřišti. Ruku k dílu přiložili a o největší 

modernizaci tohoto zařízení se postarali Jenda Polák a Petr Bíba st., za 

což jim patří obrovské poděkování. Ve stánku bylo nutné vše vyklidit a 

vybourat. Byla provedena nová elektroinstalace, rozvody vody a odpadů. 

Stánek byl zateplen a obložen deskami. Na závěr byla renovována i podla-

ha. Na fotografiích můžete sami porovnat, jak vypadal stánek před a po 

opravách. 

 Na jaře budou v kabinách vyměněny okna a podlahové krytiny. 

Tato modernizace bude podpořena Národní sportovní agenturou a obcí 

Mostek. 

 Těšíme se na Vás na našich jarních utkáních, ale samozřejmě i 

na lampionovém průvodě a pálení čarodějnic posledního dubna. 

 Závěrem přeji všem pevné zdraví a do jara hodně sil a sportov-

ních úspěchů.                                       za FK Mostek Lenka Čedíková 

     Stalo se to již tradicí. Na začátku ledna 

potkáváme v ulicích skupinky koledníků. 

Charita České republiky v těchto dnech 

pořádá Tříkrálovou sbírku. 

     Koledováním od domu k domu koled-

níci přejí vše dobré do nového roku. 

Mnohdy to byla velmi milá setkání a ne-

zůstalo jen u přání, ale došlo i na přátel-

ský rozhovor, zvláště u starších a osamě-

lých spoluobčanů. Sbírka má ale ještě 

další rovinu. Není výjimkou, že do kasi-

ček přispívají samotní koledníci. 

Věnují tak prospěšné věci nejen 

svůj volný čas, ale ještě část 

vlastních úspor. Můžeme říci, že 

pomáhají2. My, dospělí průvod-

ci koledníků, jsme svědky dob-

rosrdečnosti dnešních děti a 

zažíváme tak velmi dojemné 

okamžiky. 

     V letošním 23. ročníku bylo 

vybráno v kasičkách 42.306 Kč. 

Tyto prostředky pomohou po-

třebným lidem v našem regionu. 

     Chtěli by-

chom poděko-

vat za nezišt-

nou pomoc 

koledníkům a 

d ob ro vo ln í -

kům. Bez nich 

by koledování 

nebylo úspěšné.  

Děkujeme také všem štědrým dárcům. 
Charita D. Králové a obec Mostek 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA POMÁHÁ HNED DVAKRÁT... 
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OSMISMĚRKA  

ZABAVTE SE, LUŠTĚTE S NÁMI A VYHRAJTE…  

Jako je po zimě jaro, tak ……………. (tajenka)  

……..  (tajenka 1) jsou ptáci, co nad hlavou zpívají, 

hřejivé slunce a všichni ho vítají. 

 Zašlete vyluštěnou tajenku osmisměrky a zároveň tajenku švédské křížovky do neděle 19. 3. 2023 do 24:00 hodin 

na e-mail starosta@mostek.cz nebo doručte osobně na OÚ Mostek (vždy uveďte své jméno, adresu a tel. kontakt) 

nebo vyplňte formulář soutěžní  křížovky na webu obce www.mostek.cz (sekce Obec/Soutěžní křížovka). 

Nezasílejte vyluštění dětské křížovky a sudoku. Nejsou soutěžní. 

Přihlášením do soutěže vyjadřujete souhlas se zpracováním osobních údajů a se zveřejněním jména a obce bydliště v případě výhry. 

V tomto čísle hrajeme o knihu o Mostku a knihu České hrady a zámky z nebe (Východní Čechy). Výhry sponzoruje obec Mostek.  

V minulém čísle vyhrála knihu o Mostku p. Ivana Lebedová, Mostek, a knihu České hrady a zámky z nebe (Východní Čechy) vyhrál p. Jiří Novotný, st.  

Jedna hlavička, jedna nožička. 

Hlavička, když zčervená, 

konec nožky znamená... 

Co to je? (tajenka 2)  

ALABASTRON, BERLA, BETLY,  

BRONZ, DAMAN, DĚKAN,  

ETIOP, FARAO, GESTO, HAKSNA,  

KOLIER, NYMFA, OBJEM, ORÁLA,  

OSADA, OTISK, PASTVA, PĚKNĚ,  

PITNÝ, PORTUGALEC, PŘÍZNAK,  

SEDLO, SINTR, SISAL, SLIBY,  

STŘELA, ŠATSTVO, ŠPULT,  

TOMSA, TRKAČ, UZNAT,  

VĚZNÝ, ZOBRAZOVAT, ŽVÁST 

1 

2 

5 

6 

7 
8 

9 

3 

4 
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„Ber vše co ti život dá: radost, bolest, žal i lásku…. 

(pokračování v tajenkách 1, 2, 3, 4 a 5)“                 (Susan Jelly) 
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Životní jubileum oslavili… 

Blahopřejeme jubilantům k životním výročím,  

přejeme pevné zdraví, hodně štěstí a spokojenosti… 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

PODĚKOVÁNÍ 

NAVŽDY ODEŠLI... 

       25. 1. 2023   Milan Vopršálek, Mostek     67 let 

       31. 1. 2023   Jana Havrdová, Souvrať      82 let 

Údaje jsou zveřejněny dle platných předpisů  a se souhlasem dotčených osob v souladu se  zákonem o ochraně osobních údajů. 

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 

18.12. Oldřich Jarkovský, Mostek 88 let 

27.12. Helena Svobodová, Mostek 79 let 

   6.1. Božena Kučerová, Mostek 81 let 

   7.1. Stanislav Šubrt, Souvrať 70 let 

   8.1. Ludmila Flögelová, Mostek 76 let 

 12.1. Ludvík Novák, Mostek 79 let 

 21.1. Josef Jiřička, Mostek 76 let 

 24.1. Libuše Erbanová, Mostek 80 let 

 25.1. Miloslava Javanská, Mostek 78 let 

 27.1. Anna Štěrbová, Mostek 85 let 

 27.1. Josef Bulva, Debrné 77 let 

 28.1. Jaroslav Krkonoška, Souvrať 83 let 

 29.1. Vlasta Turková, Mostek 76 let 

 29.1. Marie Fuchsová, Mostek 75 let 

 29.1. Vítězslav Kněžourek, Souvrať 75 let 

   3.2. Lidmila Daňková, Mostek 83 let 

   3.2. Jiří Rouha, Mostek 70 let 

   5.2.     Milena Tremerová, Zadní Mostek 82 let 

 10.2. Božena Vaisová, Mostek 92 let 

 10.2. Zdeněk Petr, Mostek 82 let 

 11.2. Vlastislav Janata, Mostek 76 let 

 13.2. Pavel Chalupník, Mostek 76 let 

VZPOMÍNKA 

     Děkuji tímto výjezdové jednotce SDH Mostek za pomoc při transportu 

mé manželky z bytu do vozu záchranné služby dne 17. 12. 2022.  
Jiří Špaček, Mostek 

POPLATKY ZA ODPADY 2023 ZÁPISY DO ZŠ A MŠ PRO ŠKOLNÍ ROK 2023/2024 

      Dne 3. dubna 2023 uplyne již neuvěřitelných 5 let, co nás 

navždy a jako blesk z čistého nebe tragicky opustil ve věku 

nedožitých 15 let náš milovaný syn, bratr, vnuk, synovec a 

bratranec Adam Včelák.  

      Naše touhy mít Tě zpět, vrátit čas, nebo mít křídla, vyletět 

někam tam za Tebou a obejmout Tě, jsou nesplnitelné... 

 Adámku, moc nám chybíš, myslíme na Tebe den co den…  

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi... 

                            Dáša, Martin a Ondřej Včelákovi s rodinou 

Smutek je ve skutečnosti láska. Láska, kterou chcete dát, ale nemůžete. 

Všechna ta nevyčerpaná láska se shromažďuje v koutcích očí, 

v hrudce v krku a v té duté části hrudníku. 

Smutek je jen láska, která nemá kam jít. 

Láska, která neumírá a navždy v nás zůstává.  

     Zastupitelstvo obce Mostek na svém prosincovém zase-

dání vydalo novou obecně závaznou vyhlášku o místním 

poplatku za obecní systém odpadového hospodářství platnou 

od 1. 1. 2023. 

     Poplatek je stanoven takto: 

 pro občany s trvalým pobytem v obci jsou poplatky 

stanoveny ve výši 500 Kč na osobu 

 úlevu 50 % od tohoto poplatku mají občané 

od následujícího roku po 80. narozeninách (činí tedy 

250 Kč na osobu) 

 úlevu 100 % od tohoto poplatku mají občané, kteří 

v příslušném kalendářním roce dovrší nejvýše 15 let 

věku (poplatek mají děti do 15 let zdarma) 

 poplatek za nemovitost (např. rekreační), ve které není 

hlášena žádná fyzická osoba k trvalému pobytu, je stano-

ven ve výši 500 Kč  
 Výběr poplatků za svoz komunálních odpadů na 

rok 2023 se uskuteční na pokladně OÚ Mostek  

ve dnech 27. a 29. března 2023 vždy v době od 8 do 13 ho-

din a od 14 do 17 hodin. 

     Poplatek je splatný jednorázově, a to nejpozději 

do 30. 4. 2023. 

     V případě, kdy poplatková povinnost za domácnost pře-

vyšuje částku 1 500 Kč, je možno poplatek zaplatit ve dvou 

stejných splátkách s termíny splatnosti do 30. 4. a do 30. 6. 

příslušného kalendářního roku.  

     Včas nezaplacené poplatky může správce poplatku zvýšit 

až na trojnásobek.      

ZÁPIS ŽÁKŮ DO 1. TŘÍDY ZŠ a MŠ MOSTEK 
se koná v budově základní školy v 1. patře učebna č. 222 

  v pondělí 3. 4. 2023 a v úterý 4. 4. 2023 od 14:00 do 16:00 hod. 
K zápisu se dostaví všechny děti narozené v období  

od 1. 9. 2016 do 31. 8. 2017  

a starší s odkladem školní docházky 
Nezapomeňte: rodný list, průkaz zdravotní pojišťovny dítěte a občanský 

průkaz a souhlas druhého zákonného zástupce se zápisem dítěte, pokud 

se nedostaví osobně 

        Zápis se bude skládat z části formální, která proběhne mezi ředitelkou školy 

a zákonnými zástupci v ředitelně školy, zejména podání písemné žádosti o přijetí 

k základnímu vzdělávání, a z cca 15 min. části motivační, která proběhne mezi 

třídní učitelkou a jednotlivými dětmi, kde dojde k orientačnímu posouzení školní 

připravenosti, na které mohou být zákonní zástupci přítomni. (V případě, že se 

jeden ze zákonných zástupců nemůže dostavit, přineste potvrzení s vyřizováním 

záležitostí spojených s přijetím. Vzor potvrzení najdete na: https://skolamostek.cz/

uredni-deska/  V případě, že se nemůžete v daném termínu zúčastnit, lze sjednat 

zápis individuální.  Při zápisu žáků není počet žáků omezen. 

 

ZÁPIS DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLKY 
se koná ve dnech 2. a 3. 5. 2023 

     Zápis probíhá podáním žádosti o přijetí k předškolnímu vzdělávání s přilože-

ným potvrzením dětského lékaře o prodělaných očkování. 

 

VÝSTAVA VÝTARNÝCH PRACÍ 
se koná v úterý 23. 4. 2023 od 14:00 do 17:00 hod. 

v tělocvičně školy 

https://skolamostek.cz/uredni-deska/
https://skolamostek.cz/uredni-deska/
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MOŽNOSTI TŘÍDĚNÍ ODPADŮ V NAŠÍ OBCI 

 Do biokontejneru vkládejte jen to, co do něj patří. Děkujeme. 

● Co sem patří:  

rostlinný bioodpad ze zahrad a z domácností (tráva, listí, plevel, košťály, 

drny, zbytky ovoce, zeleniny a rostlin, zemina z květináčů, piliny, kůra, 

seno, sláma,…).  

● Co sem nepatří: sáčky, obalové materiály, sklo, živočišné zbytky 

z kuchyní, mléčné výrobky, tuky, oleje, zvířecí exkrementy, podestýlky, 

znečištěné piliny, hobliny, peří, chlupy, vlasy, kamení… 

VYUŽIJTE KONTEJNER NA ROSTLINNÝ BIOODPAD 

Máte bioodpad ze zahrady nebo z kuchyní a domácností? Nevíte kam ho dát?  

 

Využijte kontejner na rostlinný bioodpad,  

který je trvale umístěn u čističky odpadních vod v Mostku. 

Najdete ho pod halou obecního úřadu (pod velkoobjemovými kontejnery). 

Upozornění: kontejner je sledován kamerovým systémem 

PLÁNOVANÝ SYSTÉM  

DOOR-TO-DOOR 

     Nová legislativa týkající se odpadového 

hospodářství omezuje postupně objem 

komunálního odpadu na obyvatele v sou-

vislosti s omezením skládkování komunál-

ních odpadů. Z tohoto důvodu, ale i z dů-

vodu postupného nárůstu cen za svoz a 

likvidaci komunálních odpadů bychom se 

měli všichni snažit snížit množství odpadů 

ukládaných na skládky a naopak zvýšit 

objem recyklovaného (tříděného) odpadu.  

     Proto se nyní zabýváme možností zave-

dení systému sběru odpadů přímo od do-

mů, tzv. systém „door to door“ – „D2D“. 

Tento systém je zároveň opatřením proti 

možnému navyšování poplatku za svoz 

odpadu ve střednědobém horizontu a mož-

nému snížení tohoto poplatku nebo dokon-

ce jeho zrušení. 

     Všechny domácnosti by obdržely zdar-

ma nové popelnice na tříděný odpad, a to 

žlutou na plast, modrou na papír a hně-

dou na bioodpad. U bytových domů by 

byly rozmístěny kontejnery na výše uvede-

né odpady. Sběrná hnízda kontejne-

rů nadále zůstanou, ale budou početně 

omezena a nejspíše i pod dohledem kamer 

z důvodu nepořádku.   

     V této chvíli jsme ve fázi přípravy pro-

jektu a žádosti o dotaci na zavedení tohoto 

systému.  

PLASTY, PAPÍR A SKLO je možné odevzdat v naší obci prakticky  

na všech „sběrných hnízdech“ v obci a jejích částech. 

Sběrné hnízdo v Mostku u samoobsluhy (prodejna COOP) navíc umožňuje roztřídit  

i drobné KOVY (plechovky), JEDLÉ TUKY A OLEJE,   

použitý TEXTIL a drobná ELEKTROZAŘÍZENÍ a baterie.¨ 

 BATERIE, ŽÁROVKY a TONERY z tiskáren lze donést na obecní úřad v Mostku. 

objemnější KOVY lze také odevzdat ve sběrně naproti  restauraci Za Mostem. 

BIOODPAD lze odvézt do kontejneru u čističky odpadních vod (informace níže). 

VELKOOBJEMOVÝ ODPAD lze po dohodě odvézt k hale obecního úřadu. 

 NEBEZPEČNÉ ODPADY se vybírají 2 x ročně v předem určených termínech. 

STAVEBNÍ ODPAD nelze v naší obci zlikvidovat, je nutné jej odvézt na k tomu určenou skládku 

(např. do Dolní Branné) 

PLASTY a NÁPOJOVÉ KARTONY  

ANO: barevné  sklo, například lahve od 
vína, alkoholických i nealkoholických nápo-

jů, tabulové sklo z oken a ze dveří, čiré sklo, 

např. sklenice od kečupů, marmelád či 
zavařenin a rozbi té  sk len ičky. 

NE: keramika a porcelán, autosklo, zrca-

dla, drátované sklo, zlacená a pokovená 

skla, varné a laboratorní sklo, sklokeramika 

ANO: časopisy, noviny, sešity, krabice, papírové 
obaly, cokoliv z lepenky, knihy bez vazby, obálky 

s fóliovými okénky i papír s kancelářskými spon-

kami, bublinkové obálky bez plastového vnitřku 
NE: celé svazky knih (vhazovat pouze bez vazby, 

ve větším počtu patří na sběrný dvůr), uhlový, 

mastný nebo jakkoliv znečištěný papír, termopa-
píru (účtenky), použité dětské pleny,... 

ANO: drobné kovové odpady, plechovky od 
nápojů a konzerv, kovové tuby, alobal, kovo-

vé zátky, hřebíky, šroubky, kancelářské spony 

NE: toxické kovy (olovo, rtuť), plechovky a 
nádoby od barev a jiných nebezpečných látek, 

domácí spotřebiče a jiná vysloužilá zařízení 

složená z více materiálů. Tyto druhy odpadů 
se třídí na sběrných dvorech samostatně 

ANO: fólie, sáčky, plastové tašky, sešlápnuté 
PET láhve, obaly od pracích, čistících a kosme-

tických přípravků, kelímky od mléčných výrobků, 

balící fólie od spotřebního zboží, obaly od CD 
disků a další výrobky z plastu a nápojové kartony 

NE: mastné obaly se zbytky potravin nebo čistí-

cích přípravků, obaly od žíravin, barev a jiných 
nebezpečných látek, podlahové krytiny či novodu-

rové trubky.  

SKLO bílé i barevné  

PAPÍR DROBNĚJŠÍ KOVY 

ANO: použité oleje a tuky z domácností, 
např. fritovací olej, olej po smažení, ztuže-

né jedlé tuky 

NE: technické oleje (např. převodové, 
tlumičové, motorové), maziva a kapaliny 

POUŽITÉ TUKY A OLEJE VHAZUJTE 

POUZE V UZAVŘENÝCH  

PLASTOVÝCH LAHVÍCH,  

NIKDY VE SKLENĚNÝCH! 

POTRAVINÁŘSKÉ OLEJE A TUKY DROBNÁ ELEKTROZAŘÍZENÍ 

ANO: telefony, notebooky, tablety a 
počítačová příslušenství, rádia, kalkulač-

ky, kabely, nabíječky, foťáky, kamery, 

elektronické hračky a nástroje, malé 
domácí spotřebiče - fény, toustovače, 

rychlovarné konvice, apod. 

NE: větší elektrozařízení, baterie, žárov-
ky, zářivky,... 


